
 

1 

 

PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.3.14.2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia 

Rady Powiatu Wrocławskiego 
 

w dniu 3 grudnia 2025 r. 

  
Posiedzenie Komisji Budżetu i Mienia Rady Powiatu Wrocławskiego (dalej: Komisja BiM) 

odbyło się w Sali konferencyjnej nr 117 w siedzibie Starostwa Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. 

Kościuszki 131. 

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w pełnym składzie 5 osób: 

1. Mariusz Konopka  

2. Włodzimierz Chlebosz 

3. Sławomir Hryniewicz 

4. Marcin Korytko 

5. Wojciech Kozak 

oraz Radny spoza składu Komisji BiM – Grzegorz Waksmundzki. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Dorota Wnuk – Lipińska - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego, 

p. Ewelina Dobrowolska – Radomińska – Sekretarz Powiatu Wrocławskiego. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 10:45. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodniczący Komisji p. Mariusz Konopka otworzył posiedzenie, powitał zaproszonych Gości 

i Członków Komisji, stwierdził kworum, po czym przedstawił porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji BiM w dniu 29.10.2025 r. 

3. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2026–2035). Osoba 

referująca: p. Dorota Wnuk- Lipińska –Skarbnik Powiatu Wrocławskiego. 

4. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2026. Osoba referująca: p. Dorota Wnuk- Lipińska –

Skarbnik Powiatu Wrocławskiego. 

5. Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji BiM na rok 2026.  

6. Sprawy różne.   

 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad. 

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji BiM w dniu 29.10.2025 r. 

 

Nie wniesiono uwag do protokołu z posiedzenia Komisji BiM w dniu 29.10.2025 r. Przewodniczący 

stwierdził zatem, że protokół został przyjęty. 

 

Punkty: 3 i 4 omówiono łącznie.  
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Punkt 3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2026–2035). 
 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025. 

 

O przedstawienie informacji w bieżących punktach została poproszona Pani Dorota Wnuk – Lipińska - 

Skarbnik Powiatu Wrocławskiego. 

Projekt budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2026, na który składają się przedmiotowe Uchwały 

Rady Powiatu Wrocławskiego został przedłożony Radzie Powiatu w dniu 14.11.2025 r. stosownie do 

wymogów ustawy o finansach publicznych. 

Pani Skarbnik w pierwszej kolejności omówiła projektowane kwoty w Uchwale w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Wrocławskiego na 2026 rok z podziałem na dochody powiatu, w tym dochody 

bieżące i majątkowe oraz wydatki, w tym wydatki bieżące, majątkowe inwestycyjne. 

Ustalono łączną kwotę dochodów budżetu w wysokości: 351.987.875,55 zł, zaś kwotę łączną 

wydatków w wysokości: 375.538.793,08 zł. 

 

Radni na bieżąco analizowali informacje i zadawali pytania. 

 Głos w dyskusji zabrali: 

- Radny Wojciech Kozak – odnośnie do kwoty przeznaczonej na sport – jaka jest wysokość środków 

i zakres wydatkowania; 

- Przewodniczący Komisji Mariusz Konopka – w sprawie środków przeznaczonych na „wymiar 

sprawiedliwości”; 

- Radny Sławomir Hryniewicz – w sprawie wydatków przeznaczonych na inwestycje  - rondo w 

Smolcu. 

Odpowiedzi i wyjaśnień udzielili: Wicestarosta Marcin Korytko, Pani Skarbnik D. Wnuk - Lipińska, 

Pani Sekretarz E. Dobrowolska – Radomińska. 

 

W następnej kolejności Pani Skarbnik przedstawiła zmiany ujęte w projekcie Uchwały w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na 

lata 2026 – 20235). 

Przewodniczący Komisji Przewodniczący poprosił o głosy w sprawie przedstawionego projektu 

wieloletniej prognozy finansowej. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Przewodniczący Komisji Mariusz Konopka – w sprawie planowanej sprzedaży mienia powiatowego 

oraz upoważnienia Zarządu Powiatu Wrocławskiego do zaciągania zobowiązań finansowych.  

- Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz udzielił wyjaśnień. 

 

Pani Skarbnik zapowiedziała, że do złożonego projektu budżetu zostaną przedstawione Radzie 

autopoprawki Zarządu. Zostały one wstępnie omówione przez Panią Skarbnik i Panią Sekretarz. 

 

Kontynuowano dyskusję.  

Głos zabierali: 

- Radny Sławomir Hryniewicz (do całości projektu budżetu) - odnośnie do remontu pałacu 

w Sadowicach – jaka jest dotacja Wojewody Dolnośląskiego na ten cel, 

- w sprawie liczby i przeznaczenia samochodów osobowych będących na stanie Powiatu 

Wrocławskiego; 

- ponownie Przewodniczący Komisji Mariusz Konopka – w sprawie wydatków na usługi 

konserwatorskie - wysokość kwoty i ich przeznaczenie. 

Odpowiedzi i wyjaśnień udzielili: Starosta W. Chlebosz, Pani Skarbnik D. Wnuk - Lipińska, 

Pani Sekretarz E. Dobrowolska – Radomińska oraz Wicestarosta Marcin Korytko. 

 

Pani Skarbnik poinformowała ponadto Komisję BiM, że obecnie brak jest zadłużenia Powiatu 

Wrocławskiego i nie będzie zaciąganych nowych pożyczek. 
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Pani Skarbnik i Pan Wicestarosta M. Korytko objaśnili temat deficytu budżetowego w kontekście 

braku zadłużenia. 

 

Radny Wojciech Kozak zabrał głos w sprawie zabezpieczenia środków na planowane zadania 

inwestycyjne w projekcie budżetu na przyszły rok. 

Na zakończenie Pani Skarbnik omówiła dochody budżetu z tytułu PIT i CIT oraz korektę z tytułu 

zamożności. 
 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że opinie pozostałych Komisji stałych, które opiniowały 

projekt budżetu na 2026 rok w zakresie swoich kompetencji, są pozytywne. 

Na pytanie o opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym projekcie budżetu Powiatu 

Wrocławskiego na 2026 rok, Pani Skarbnik poinformowała, że zgodnie z ustawą o finansach 

publicznych, będzie ona przekazana w terminie do 14 grudnia br. 

 

Przewodniczący M. Konopka zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie opiniujące projekt Uchwały 

z punktu 3.   

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie przyjęcia wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2026–2035) - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.  

 

Następnie 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Wrocławskiego na rok 2026- przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Projekt uchwały został również zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.  

 

Opinia Komisji BiM o projekcie budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2026 stanowi załącznik nr 2 

do protokołu. 

 

Przed przystąpieniem do realizacji punktu 5, Przewodniczący Komisji oddał głos Radnemu G. 

Waksmundzkiemu, który zgłosił problem dotyczący kosztów zakwaterowania Uchodźców wojennych 

z  Ukrainy w Hotelu „Sobotel” w Sobótce. Właściciel hotelu poinformował Pana Radnego, że Urząd 

Skarbowy zażądał od niego opłacenia podatku, pomimo że, jak sądził,  przepisy zwalniają go z tego 

obowiązku.  

Ustalono, że temat ten zostanie rozeznany i Pan Radny G. Waksmundzki otrzyma stosowną 

informację. 
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Punkt Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji BiM na rok 2026.  

 

Komisja BiM przyjęła jednogłośnie Plan pracy Komisji na rok 2026 w następującym kształcie:  

 

Termin  Zadanie 

 

I, II i III 

kwartał 

 

1. Analiza sprawozdania rocznego z wykonania budżetu za 2025 rok. 

 

IV 

kwartał 

1. Analiza i opiniowanie projektu budżetu Powiatu Wrocławskiego 

na 2027 rok oraz wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Wrocławskiego. 

 

 

na bieżąco 

 

1. Bieżący nadzór nad realizacją budżetu. 

2. Opiniowanie przedkładanych Komisji projektów Uchwał Rady 

Powiatu Wrocławskiego w sprawach związanych z budżetem 

i finansami Powiatu Wrocławskiego. 

3. Analiza finansów Powiatu Wrocławskiego. 

4. Wyrażenie opinii w sprawach funkcjonowania Powiatu 

Wrocławskiego. 

5. Bieżąca analiza stanu mienia.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu pracy Komisji BiM na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech Kozak 

 

Punkt 8. Sprawy różne.  

 

Dodatkowych spraw nie wniesiono. W związku z wyczerpaniem porządku, o godz. 11:36 

Przewodniczący M. Konopka zamknął posiedzenie Komisji. 

 

Przewodniczący 

Komisji Budżetu i Mienia 

 

Mariusz Konopka  

 

 

Załączniki: 
1. Lista obecności. 

2. Opinia Komisji BiM o projekcie budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2026. 

 

 

 

Przygotował(a): Monika Kłodnicka 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


